

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

ФРАНЦУСКА И СРБИЈА

Пријатељске везе два народа

Његово Краљевско Височанство Наследник Престола примио је у аудијенцију новог француског посланика на нашем двору г. де Фонтнеја, који му је том приликом предао своја акредитивна писма. Г. де Фонтнеј држао је поздравни говор, на који је Њ. Кр. Височанство Наследник Престола одговорио следећим говором:

Господине Министре, Срећан сам, што сте ми Вашим речима дали прилику да истакнем важност односа, који се у овом тренутку постављају између Србије и Велике Републике, коју Ви имате да представљате.

Ови односи, већ у прошлости прожети великим узајамним симпатијама, које проистичу из сличности карактера и темперамента као и из велике љубави оба народа за слободу и демократски режим добили су још солиднију основу заједничком борбом за одбрану истога идеала.

Ова борба се води од почетка рата од стране оба народа са великим узајамним поверењем, са најхеројскијим самоодрицањем и са обавезом части, да се упркос неизбежним тешким искушењима не положи оружје пре него што света територија Отаџбине не буде слободна и обезбеђена против сваког новог покушаја завојевања. Борба под таквим околностима мора учинити Француску и Србију још драже једну другој, мора дати њиховим будућим односима печат братског пријатељства, као што сте Ви врло лепо нагласили малочас.

Ви сте и с разлогом говорили о српској омладини, која је радо примљена од француске владе и народа помешана у овом тренутку са француском омладином. Када се та многобројна српска деца врате у своју ослобођену отаџбину, захваљујући потпори Француске и Савезника, она ће са собом донети пре свега велику захвалност на свима добротинама, којима су била о-

басута. Али, она ће исто тако донети и пошто вање према сјајној цивилизацији, дивномедуху и најлепшем светском језику, као и према овој неограниченој љубави ка отаџбини и своме укусу за ред и економију, који је омогућио Француској не само да материјално подржава овај рат, већ и да тако обилато притекне у помоћ својим Савезницима. Српска омладина и Српска Отаџбина биће освојене Француском, али колико ће се то освојење разликовати од онога, које су непријатељи српског народа покушали и покушавају, да му наметну.

Мој отац, краљ Петар, биће веома дирнут ласкавим речима, којима сте Ви изволели истаћи његову улогу у овом рату. Он ће то бити у толико више, што су те речи изговорене од представника Француске, коју је он увек волео и којој се увек дивио. Ја Вас могу уверити, да је краљ Петар врло срећан што чује, да кроз македонске планине одјекује ово братство у оружју, које је он предсказао борећи се у редовима француске војске за слободу Француске.

Ја Вам захваљујем исто тако, Господине Министре, на осећајима које сте изразили према Мени и нарочито на датом ми уверавању, да француски народ, пун поверења у верност, о којој је Србија дала обилате доказе, неће никад повући руку, коју нам је тако лојално пружио онога дана, када је изведена неправедна агресија. Српском народу је потребна та пријатељска рука засадашњост и будућност и он ће умети да се својом захвалношћу одужи Великој Републици за указану му потпору. Та захвалност Француској и моћним Савезницима за указану помоћ Србији у њеној борби за ослобођење и њене праведне тежње чиниће моралну основу српских међународних односа, којој ће се неминовно придружити заједнички материјални

интереси, који ће проистећи из овога рата. Тако, Господине Министре, Ви можете бити сигурни, да ћете у Мени, Мојој Влади и у целом српском народу, наћи искрене сараднике за свој задатак, који ће као што велите, имати за циљ, да учини непоколебљивим и дефинитивним интимност, братство и јединство обе земље.»

Поздравни говор г. де Фонтнеја гласи:

»У тренутку, када имам част да предам Вашем Краљевском Височанству писма, која ме код Вас акредитују као изванредног изасланика и пуномоћног Министра Француске Републике, сматрам за дужност да употребим уобичајену формулу, према којој треба да изазовем поверење и потпору Краљевске Владе. После три године борбе, патњи и славе братски дељених, који су српски народ тесно везали за француски, данас се може тврдити да ти народи нису више страни један другоме.

Дирљиво братство у оружју спаја француске и српске војнике у рововима Македоније, савршен споразум влада у раду оба генералштаба. У Француској се друге везе коју између оба народа: српска омладина меша се тамо са француском и обучава се у француским школама. Она учи да познаје Француску онакву, каква је у ствари и како заслужује, да буде цењена. Једном речју, јединство између Срба и Француза постаје све тешње и није могло бити друкчије између људи, који су неограничено проливали крв за одбрану истог идеала: истег и најдраже тековине: слободе: између младих људи, који се спремају да раде заједнички на очувању и преношењу будућим генерацијама наследних земаља, заштитених од сваког подјармљења. Са правом могу рећи, да већ постоји потпуно поверење и да је помоћ, коју себи узајамно указујемо тако потпуна, да не би било могуће урадити боље.

Оваква интимност неће се завршити са ратом. Када се, пошто постигну циљ својих напора, наши војници буду вратили на своја огњишта, они ће причати ратничке врлине овог дивног српског народа, чију вољу није никад нико могао сломити, народа који није никад очајавао у Правду и Накнаде, који није никако сумњао у своје Савезнике и који је сам био увек лојалан и веран савезник. Они ће у дугим вечерима говорити о хероизму Краља Петра, који ће остати легендаран у историји једне епохе, испуњене готово невероватним подвизима храбрости и ваљаности; причаће о сјајној храбрости његових синова и о страшном задатку, који је пао на Вас, Монсењеру, у годинама, када други једва излазе из дечачког доба, о чврстини и сигурности са којом је Ваше Краљевско Височанство управљало војском кроз највећа искушења, и онда, француски народ, узбуђен и пун поверења, неће никад повући руку, коју је тако лојално пружио српском народу онога дана, када је изведена неправедна агресија. Тако ће бити запечаћено »братско пријатељство« Француске и Србије, изабрано пријатељство, неразрешиво »побратимство«, призвано од г. Мил. Веснића у дирљивом апелу француском народу, објављеном сутрудан по значајном »Српском дану« 26. марта 1915.

Ја ћу употребити све своје снаге, све своје делове, све своје делове, све своје делове, да би се наставио ова интимност, ово братство, управо да се учине непоколебљивим и дефинитивним за време после рата, кад буде куцнуо благословени час победе и мира. Тај задатак је утолико лепши и плоднији у резултатима, што ће пријатељство Француске бити темељ овог драгоценог споразума, који постаје све чвршћи између Савезника, с обзиром на постављање трајних споразума за после рата.

Ја захваљујем Вашем Краљевском Височанству, што ме је примило први пут на месту командовања, на фронту српске војске усред својих херојских другова у оружју и што је хтело, да овај први разговор

буде освећен озбиљним звуком сасвим блиског топа. То је знак части, којим је представник Француске особито дирнут. Ја ћу окупати, Монсењеру, захвалну и неизгладиву успомену.»

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Цирих, 24. Многи бечки листови пишу: После изјава Лојда Џорџа, Асканта и Бартуа напори централних сила у корист мира завршени су привремено.

Париз, 24. »Матене« сазнаје из сигурног извора да је избило размислање између немачке политике и цара Карла који води више демократску политику него претходних. Он осећа да је роб Немачке која се противи захтевима Бијегарске у Албанији, Македонији и Румунији.

Берн, 24. Кружни вест да ће Аустрија поднети Споразуму предлоге за сепаратан мир.

Лондон, 24. Професор Бартов објавио је у »Тајмсу« чланак у коме препоручује Савезницима да одмах даду Грцима све што је потребно да мобилише војску и појача Савезнике на балканском фронту.

Петроград, 24. Тереничико је изјавио представницима штампе да Русија не одустаје, нити ће икада одустати од пројекта да се створи независна и слободна пољска држава. У прокламацији Пољацима рекао је он 30. марта 1917 године: Провизорна је влада дала свој пристанак на успостављање пољске слободе. Чим Русија изађе из ових тешкоћа она ће учинити све да би задовољила пољски народ.

Цирих, 24. Многи знаци показују да се под заштитом кайзера траже средства да се измире Турци и Арапи. Први знак је опозивање Цемал паше убице Арапа и Сиријанаца. На његово је место постављен Фалкенхајн. Други знак је одлазак у Цариград бившег кедива Абаса-Хизми, који је са великом пажњом примљен од султана и Младотурка.

НОВИ КАНЦЕЛАР

Две Хертлингове изјаве

Цирих, 24. октобра. Немачка штампа коментарише повољно наименовање графа Хертлинга за канцелара царевине. Хертлинг се сматра као човек напредних идеја. »Франк-

фуртер Цајтунг« вели, да је Хертлинг поставио извесне услове кайзеру, међу којима су и увођење реформа у земљи и распуштање рајхстага.

Наименовањем председника баварске владе за канцелара као да је кайзер хтео да придобије наклоност других немачких држава, који су данас вазали Пруске.

За политичко схватање новог канцелара карактеристична је његова скорашња изјава, да се ништа не сме мењати у федеративном карактеру царевине и да се никад неће остварити тежње за централизовањем и једноставношћу Немачке. Овде Хертлинг циља очевидно на Пруску, која одувек гаји такве тежње.

Друга значајна изјава Хертлингова односи се на Алзас-Лорен. Он сматра, да је zgodно поделити те провинције тако, да се Алзас придружи јужној Немачкој, т. ј. Баварској, а Лорен Прусској.»

БОРБЕ У ИТАЛИЈИ

Коментари штампе

Рим, 24. окт. Повлачење италијанских трупа је завршено. Јака организација италијанских половаја на Таљаменту је осигурана. Аустро-Немци организују своје нове положаје. Англо-француске трупе које су стигле на италијанско земљиште надахнуте су изванредним полетом и јаким моралом.

Рим, 24. окт. Листови истичу важност састанка Лојда Џорџа и Пенлевеа у Лондону као и важност састанка у Риму између Пенлевеа, Лојда Џорџа и италијанских министара. Први министри Француске и Енглеке сложили су се о потреби јединства фронта.

Париз, 24. окт. Листови објављују депеше из Италије које износе патриотску одлучност свију Италијана. Оне изражавају уверење да ће се Италијани ускоро реорганизовати на новим положајима и повратити свој полет. Штампана констатује да су Немци изгубили битку са политичке тачке гледишта, јер је непријатељски напад имао срећан резултат да учврсти у Италији свето јединство, које је остварено још пре две године. Листови честитају солидарност Савезника, која је манифестована у овим

ТЕНЖАМ ЧАСОВИМА. У листу «Ла Виктоар» Гистав Ерије описује радост француске војске која иде у Италију. «Журнал» пише да ће Французи бити срећни да поново ступе на бојно поље где су задобили толико лаворових венца.

«Екјер» вели да ће генералу Кадорин најбољи савезници бити чувени француски шефови. Атина, 24. октобра. Из Рима јављају «Патрису»: Пет шефова савезничких генералштаба приспели су јуче у Рим.

слушају као у времена није имала оваких унутрашњих тешкоћа. Глас представни-

ка Русије умете бити чврст. То тражи историјска прошлост Русије.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са нашег фронта
Српски лавина извештај Солун, 24. октобра
23. октобра уобичајена ватрена активност.

Руски коминике
Петроград, 24. октобра
На западном фронту северно од Куелатина наши су одредил извршили успешна извиђања. Заробљено је неколико војника. У правцу Призно у близини села Кемдиени непријатељска оделења посећи прокламације покушала су да се приближе нашим рововима али су одбијена пушчаном ватром.
На Кавкаском фронту у правцу Палмера југо-истоно од Ерициана наше су извиђачке разјуриле многа оделења Курда.

ОДЛУЧНОСТ РУСИЈЕ

Терешченко о ситуацији

Петроград, 24. окт.
На седници Претходног парламента г. Терешченко, мин. спољ. послова је држао говор о ситуацији: Он је најпре констатовао да спољна политика Русије и одбрана земље стоје у тесној вези. Потребно је да државнику да развије највећу вештину и да покрене највећу резерву, како не би дао непријатељској дипломатији корисна обавештења, како је се г. Килман у скоранјем говору у рајхстагу хвалио да има.
Говорећи о миру, министар је рекао између осталог: Жеља за миром постала је општа у целом свету. Али овај мир не треба да шкоди виталним интересима земље. Он би чинио историјску погрешку и извукао би проклетство на оне, који би изазивајући га, одложили за више година триумф демократских принципа. Такав мир у кратком размаку изазвао би нов рат.
Испитајући ратну карту г. Терешченко наставља: «И ако држи извесне територије, може ли се Немачка сматрати победитељком? Не: једна земља је победила, кад уништи снагу противника. Од факта битке на Марни уништена је немачка сила. Наш непријатељ могао је остварити услед наших погрешака извесне успехе, али две највеће војне силе осујетиле су варварски покушај непријатељев. То знају и сами Немци изаув неколико слепих шовиниста.
О подлим маневрима за мир изјавио је г. Терешченко: «Никад питање о миру није више расправљано него сада. Међутим, г. Килман је лицемерно изјавио, да Немачка не би више никад пружиола руку својим непријатељима. Ја изјављујем категорички, да је то

Франц. коминике
Париж, 24. октобра
Западно од шуме Куелатина одбијен је немачки препад. Заробљено је војника. Доста жива артиљеријска борба у области Корбени.
Солунски фронт. Доста јак артиљеријски дуст на фронту између Вардара и Дорјанског језера. Средња активност на осталом фронту.

Енглески коминике
Лондон, 24. октобра
Наши су одредил извршили претпрошле ноћи успешан препад северо-западно од Аврикура. Одбијена су два препада у близини Монши ле Пре. Наши су мањи одредил заузели јако утврђене ровове источно од Бродсенда и јужно од Пелкантеле.

Румун. коминике
Јаш, 24. октобра
Затишје на фронту свију армија. Руске су трупе разјуриле непријатељске раднице у области Корбул-Гуланке (Серет) и одбили пушчаном ватром непријатељске војнике који су покушали да предаду војницима прокламације. У Црном мору један руски сумарен потопио је турски контра-торпилер, запаљено једну лађу и уништило једну обалску батерију.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Италиј. коминике
Рим, 24. октобра
Непријатељ је успео да пребаци неке трупе на десну обалу реке Таламента северно од Тинзана и појачао притисак на наше лево крило.
Ноћу између 20 и 21 октобра и јуче наши су авиоплани идирижабли бомбардовали непријатељске трупе у басену Капорето и Толмина и дух жеље обале реке Таламента.

Париж — Пут г. Пендлене у Лондон имао је за циљ да се доконају појединости француско-британске војне авијације на италијанском фронту.
Вашингтон — Америчка је влада одлучила да узати

сво имање Немаца у Сједињеним Државама. Рачуна се да вредност памука, бакра, цинка и петролеума износи 750 милиона долара. Америчко јавно министарство зашто остали савезници није предузели сличне мере.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

«Л'Ориан Илистре» о Србији
У Паризу је почео од првога октобра да излази, под горњим насловом, један нов издатовани часопис. У своме првом броју, он је донео, из пера г. К. Мариша, чију је једну приповетку објавио и наш Забавник, један мали портрет нашег приповедача Иву Ђипику, као и превод двеју његових слика (Јадран и Игњатик). Сем тога, донео је од истога г. К. Мариша, један мањак «Француска и Србија» у коме се упознаје француска публика са југословенским тежњама и о односима између Француске и Југословена.

Позивају се
Позивају се ниже именована лица, да изводе престасти Комесаријату за избеглице, ит. акосу у месту да јаве своје адресе:
Савко Дуканац адвокат, по акту бр. 1764.
Милутин Кнежевић из села Рања, по акту бр. 4751.
Теодило Караџић, учитељ и Луонид Зардуинс, кафеџија по акту бр. 4713.
Тих. Мијунковић, пеш. и пушковић у пензији, по акту бр. 4718.
Драгољуб Петровић штампар, по акту бр. 4724.
Борисав Ковачевић, из Комирића по акту бр. 4691.
Милорад А. Богдановић, војнич. писар, по акту бр. 4683.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париж, 24. Из Берна јављају: Нови канцелар Хертлинг изјавио је «Морген Посту» да он не гаји никакву апсолутистичку тежњу због које га оптужују конзервативци и социјалисти. Хертлинг се је изјаснио противу распуштања рајхстага.

успеха: слога «Кројц-Цајтунг» оштро напада националисте и конзервативне који су спречили Хертлинга да се споразуме са конзервативцима.

Атина, 24. Нови канцелар Хертлинг постављен је такође за министра спољних послова замењујући Килмана. Пејер, шеф прогресиста заменио је Хелферихана положају царског подканцелара. Листови са леве изражавају бојазан да долазак баварског председника владе, на положај канцелара непријора социјалисте да се придруже опозицији.

Берн, 24. — Из Берна јављају: на првој седници загребачке скупштине догодиле су се бурне сцене. Демократски посланик Стијепан узвикнуо је: «Једини резултат угарске политике био би да сви Маџари изневере цара. Ако наставите и даље радити на овај начин ја ћу бити први који ћу узвикнути «Доле са Хабсбурговцима!»

Париж, 24. — Сви француски листови изражавају убеђење, да ће генерал Кадорна с француском и енглеском помоћу зауставити непријатељску офанзиву. Они пишу, да се француска подноси, да помогне Италији и да још једном допринесе шеном ослобођењу. Држи се, да ће један угодан француски генерал примити команду на италијанском фронту.

успеха: слога «Кројц-Цајтунг» оштро напада националисте и конзервативне који су спречили Хертлинга да се споразуме са конзервативцима.

успеха: слога «Кројц-Цајтунг» оштро напада националисте и конзервативне који су спречили Хертлинга да се споразуме са конзервативцима.

успеха: слога «Кројц-Цајтунг» оштро напада националисте и конзервативне који су спречили Хертлинга да се споразуме са конзервативцима.

Чувени зубни лекар
Е. ЕКОНОМУ
(ИЗ БИТОЉА)
прима свака дан осим недеље од 9—12 пре и од 3—6 по подне.
Негола се клиника налази у Егнатијевој ул. бр. 301. 8—10

Своје богато стовариште свију намириница
Конзерва, вина, коњака, ко-
медовице, вермуша, ликера, шампањера, минералне воде Виши и т. д.
препоручује
Путнички базар
СРПСКИ МАГАЦИН
Солун, преко пута главне железничке станице 10—10

Нова американска зубна клиника
Др ПАСАСКЕВОПУЛОС
ул. Егнатија бр. 357
на углу римске капије
«Камара»
Препоручује се једини атеље и ове американске зубне клинике, где се могу излечити болесни зуби и начинити вештачке американске десни са зубима.

ХИРУРГ — ЗУБНИ ЛЕКАР
ДАВИД КОЕН
који је имао клинику у ул. Венизелос, преместио се у улици Евзон 43, до српске фото-рафске секције.
близу мора.
Израда модерна и солидна. Цена врло умерена.
1—15

СИФИЛИС и све венеричке болести лечи се потпуним успехом
директор болнице венеричких болести у Солуну
Др ХРИСТ. ХРИСТОДУЛУ
прима у својој клиници: од 3 до 6 и по час. по подне ул. Егнатија бр. 314, улаз из ул. Методио 15, 12-30

Одговорни уредник
Бошко Богдановић

ПОШТА ЗА СРБИЈУ
Мих. Стојковић, ливад, јавља својој жени Мици да је здрав са ујком Алексом, Ставром и Толем и шураком Драгином и да му се јави преко Црвеног Крста на пошту бр. 8.

Бранко Милосављевић, Шаранац, јавља мајци у Прокупљу да је са оцем здрав и да је карту добио.
Крета Трајковић из села Богојевца, лесковачки, јавља свом лећи Трајку Кретићу да је жив и здрав са браћом Душаном и Тасом. Жив је и здрав и Црни Ђорђе и моли да му се јави на пошту бр. 8.

Славислав Николић из села Научана, подерски, јавља своме оцу Живојин Николићу да је жив и здрав са браћом Велимиром и Николом и да му одговори на пошту бр. 8.

Саопштења
Јелта или Мита Окашановић из Новог Пазара, да јави своју адресу Анастасу Стефановићу, начелнику среском Битоља, код кога се налазе карте за њих из Србије од оца Миленгија. Сви су живи и здрави.
Петар Марјановић, обвезник занатлијске чете има карту у овој редакцији од сестре Мице из Београда.

Анастас Петровић, војник 2 батаљона број поште 88 моли за извештај о стрипу Петру Николићу, из Губеревца, лепенички, и Драгомиру Маринковићу, из Наталинца.
Николи Милановићу 2 батаљона старца пошта 999 да јаве своје адресе и то: Петар З. Јовановић учитељ Алексинчанин има карту од оца Здравка. Петар Голубовић из Београда има карту од жене Марије. Радивој Максимовић пртач од брата Бранка из Београда. Молим кошта зна за Свету Милана Цавуновића из Соко-Бање да ме извести пита фамилија о њему још ништа незна.

Анастас Петровић, војник 2 батаљона број поште 88 моли за извештај о стрипу Петру Николићу, из Губеревца, лепенички, и Драгомиру Маринковићу, из Наталинца.
Николи Милановићу 2 батаљона старца пошта 999 да јаве своје адресе и то: Петар З. Јовановић учитељ Алексинчанин има карту од оца Здравка. Петар Голубовић из Београда има карту од жене Марије. Радивој Максимовић пртач од брата Бранка из Београда. Молим кошта зна за Свету Милана Цавуновића из Соко-Бање да ме извести пита фамилија о њему још ништа незна.

Штамп. «Велика Србија»

Штамп. «Велика Србија»